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Kandidaten toelatingsexamen arts, tandarts of dierenarts  -  Verder studietraject

Elk jaar begin juli doen een heleboel leerlingen mee met de toelatingsexamens voor de 
opleidingen arts en tandarts. Dit jaar namen 5121 kandidaten deel aan het 
toelatingsexamen geneeskunde en 1512 kandidaten namen deel aan het examen tandarts. 
Het toelatingsexamen voor dierengeneeskunde werd dit jaar voor de eerste keer 
georganiseerd. Daarvoor hebben zich 510 kandidaten aangemeld.

Voor de studenten is het steeds spannend wachten op de resultaten van de examens om 
te weten of ze kunnen starten in hun voorkeursopleiding of toch moeten kiezen voor een 
andere opleiding. De resultaten van dit jaar worden op 17 juli bekendgemaakt.

De volgende vragen hebben betrekking op de academiejaren 2018-2023.

1. Hoeveel studenten van het totale aantal studenten die slagen voor het 
toelatingsexamen en een gunstige rangschikking hebben, starten effectief de 
opleiding?

a) Graag een opdeling per opleiding arts, tandarts, dierenarts.

b) Van de studenten die niet starten, maar wel slagen, in welke richting starten zij 
dan?

2. Hoeveel procent van de studenten die de opleiding arts, tandarts en dierenarts 
aanvatten, behalen hun diploma binnen de daarvoor vooropgestelde termijn?

a) Graag een opdeling per opleiding arts, tandarts, dierenarts.

b) Graag een opdeling per onderwijsinstelling.

c) Op welke termijn behalen de studenten die de vooropgestelde termijn 
overschrijden hun diploma? Graag een opdeling per opleiding en per 
onderwijsinstelling.

3. Een groot deel van de kandidaten slaagt niet voor het examen. 

In welke opleiding schrijven die kandidaten zich vervolgens in?

4. Hoeveel van de studenten die niet slagen en kiezen voor een andere opleiding, 
proberen het opnieuw het jaar nadien?



a) Hoeveel van die studenten slagen voor de herkansing?

b) Hoeveel van die studenten veranderen na slagen en een gunstige rangschikking 
naar de richting geneeskunde of tandarts?

5. Hoe evalueert de minister die cijfers?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 789 van 18 juli 2023
van KOEN DANIËLS

Voor de beschikbare cijfergegevens verwijs ik naar de tabel in bijlage.
Om privacy redenen mag de databank DHO niet zo maar gekoppeld worden aan de 
databank van de toelatingsexamens.
Bijgevolg kan er geen antwoord gegeven worden op deze vragen.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17703

